



## A MAI PROGRAM

09:30		SZOMBATISKOLA	
Áhítat Szombatiskola	Vízvári Aladár Isten szeretete és igazsága Isten tetszésére		
11:00 ISTENTISZTELET			
Hirdetések	ifj.Fekete István		
Óravezető	Takácsné Darabos Judit		
Kezdő ének	„Isten szívén megpihenve...”	310:1-3	
Ima	Takácsné Darabos Judit		
Tized- és adományok begyűjtése			
Hálaige, hálaíma	Simon István	2Kor 9:6-8	
Gyermekbemutató	Mátyus-Járai Benjámín		
	Király Jonatán		
	Gál Áron Benjámín		
Szolgálatok	Mátyus-Járai Ákos - vers		
	Gál Rebeka – énekszóló		
	Király Eszter - vers		
	Énekkar		
Igeszolgalat	<b>Szabó János</b>		
	<b>Amikor az Úr harcol értem</b> 2Móz 14. fej.		
Ima	Szabó János		
Ének	„Drága hon, ragyogóbb, mint a nap...”	153:1-3	

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT FIATALOK JÉZUSÉRT KONFERENCIA

### SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA

ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA  
SZENVEDÉLYES ÉS EGYÜTTÉRZŐ  
ISTEN

11:00 ISTENTISZTELET

BODNÁR JÁNOS  
LAODICEA VÉGSŐ HATÁRIDEJE  
(MT 24: 42-43)

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk** Molnár András, Molnár Imre és családja, Molnár Márk, Molnár Patrícia és családja, Molnár Szabó Ilona, Móricz Albertné, Mózsi János, Nagy Attila

**Betegeink:** Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

**Imakérések:** Kun Margitka tegnap hazamehetett a kórházból, kérjük, hogy folytassuk az érte mondott imákat! Folytassuk az imát Gábor Gábrrielért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkéért!

**A Területről:** Balatonfüred, Szentgál – Cserpán Ádám és Horváth Sándorné lelkészek, Stramszki István egyházterületi kincstárnok

### HÍREINK

**Ma,** istentisztelet után Szabó János vezetésével egy szülői, gyermektanítói rövid egyeztetést szeretnénk tartani, ahol kitűzzük a gyermekiskolai megbeszélésünk dátumát.

**Holnap** a XVII. kerületi gyermekotthonba látogatunk. Aki szeretné a gyerekeket megajándékozni, keresse Tálás Enikőt.

**2025. január 22-26-áig** a Fialok Jézusért Konferencia „El ne feledjük!” címmel kerül megrendezésre. Hétköznaponként gyülekezetünkben lesznek az előadások, 26-án szombaton pedig az Europa Event Centerben (1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7.). A konferenciára regisztrálni kell ([www.fjk.hu](http://www.fjk.hu)).

Többen érkeznek vidékről is a Fialok Jézusért Konferenciára, és néhányuknak szállásra lenne szüksége jövő szerdától vasárnapig. Aki tudna szállást biztosítani, kérjük keresse meg személyesen vagy telefonon Döbrey Juditot (30/689-4744).

**Február 1-jén, szombaton délután 17 órakor** az Orvosmuzikusok tartanak koncertet gyülekezetünkben. Ezen az alkalmon gyülekezetünk kórusa is énekelni fog. Vegyünk minél többet részt a programon, hívjunk vendéget is!

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



„A Kánaánba vezető közvetlen út követése helyett - amely a filiszteusok országán vitt át -, az Úr dél felé irányította őket, a Vörös-tenger partja irányába. A hosszú évtizedekig tartó rabszolgaság bátortalanná tette őket és kiölte belőlük a harcias szellemet, ezen kívül az is megnehezítette helyzetüket, hogy feleségeik, gyermekeik, nyájaik és csordáik is velük voltak. Isten azzal, hogy a Vörös-tenger felé vezető úton vitte őket, tulajdonképpen nemcsak az ítélet, hanem a könyörület uraként is kijelentette magát.

Láthatatlan vezetőjük zászlója mindig velük volt. Nappal a felhő irányította menetelésüket, mutatta útjuk irányát és napvédő sátorként terjedt szét fölöttük. Egyfelől védelmiül szolgált a nap égető sugarai ellen, másfelől árnyékának hűvössége, páratartalma felüdülést nyújtott a szikkadt, víztelen pusztában. Éjjel tűzszloppá vált, hogy megvilágítsa táborozásuk helyét, és biztosítsa őket Isten jelenlétéről.

A héberek a tenger mellett táboroztak, amelynek vize látszólag áthidalhatatlan akadályt jelentett számukra. Déli irányban durva, göröngyös hegység akadályozta a továbbmenetelt. Ekkor hirtelen a távolban megpillantották az egyiptomi katonák csillogó fegyvereit, és feltűntek a feljükké robogó harci szekerek is, a nagy hadsereg előőrsei. Mikor közelebb értek, rádöbbenek, hogy az egyiptomi sereg üldözőbe vette őket. Izrael szívét rémület töltötte be. Néhányan az Úrhoz kiáltottak segítségért, a nép nagyobb része azonban Mózeshez sietett panaszával.

Most azonban, amikor az egyiptomi hadsereg már megközelítette őket abban a reményben, hogy Izrael népét könnyen zsákmányul ejtik, a felhőoszlop fenségesen az égbe emelkedett, átment az izraeliták feje fölött és leereszkedett az izraeliták és az egyiptomi sereg közé. Sötét fal támadt az üldözők és üldözöttek között. Az egyiptomiak nem láthatták többé az izraeliták táborát és így kénytelenek voltak megállni. Azonban az éjszaka legsötétebb szakában, a felhőfalból világosság áradt a héberekre és fénnel árasztotta el az egész táborát.”

(Ellen G.White: Pátriárkák és próféták – Kivonulás c. fejezetből)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2025. JANUÁR 18.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„És szárazon mentek az Izrael fiai a tenger közepébe, a vizek pedig kőfal gyanánt voltak nekik jobbkezüik és balkezüik felől.”**

*2Móz 14:22*

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)